

70年匠心酿一杯蚌茅

朋友相聚 礼赠佳品

安徽皖酒集团 订购热线: 13955241111



市委常委会会议强调

深入学习贯彻习近平总书记重要讲话指示精神 坚定信心团结奋斗加快建设现代化幸福蚌埠

黄晓武主持会议

本报讯(融媒体记者 顾楷)1月5日下午,市委书记黄晓武主持召开市委常委会会议,传达学习习近平总书记二〇二三年新年贺词和在全国政协新年茶话会上的重要讲话精神、在中央政治局民主生活会上重要讲话精神和对爱国卫生运动作出的重要指示,研究我市贯彻落实工作,听取关于2022年全市反恐怖工作开展情况的汇报。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记二〇二三年新年贺词和在全国政协新年茶话会上的重要讲话精神,充分认识过去一年党和国家事业发展取得

的重大成就,衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”,全面贯彻党的二十大精神,坚决做到总书记有号令、党中央有部署、省委有要求、蚌埠见行动。要坚定信心决心,锚定目标任务,埋头苦干、奋勇争先,扎实抓好经济社会发展各项工作,加快打造“三地一区”两中心、建设现代化幸福蚌埠。要

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记对爱国卫生运动的重要指示精神,发挥“一组一会”作用,广泛动员群众,深入推进城乡环境卫生治理,全力做好疫情防控工作,切实保障人民群众生命安全和身体健康。

黄晓武在怀远县调研时强调

全力加快项目建设进度 细致抓好农村疫情防控

本报讯(融媒体记者 李扬)1月5日上午,市委书记黄晓武赴怀远县调研重点项目建设、农村地区疫情防控工作。市人大常委会副主任汪若怀参加。

他指出,蚌埠民用机场是全市人民关注的重大项目。各相关单位和部门要加强调度推进,密切协调配合,科学组织施工,扎实各项要素保障工作,切实创造良好施工环境,确保安全和质量的前提下,全力以赴往前赶进度,推动机场项目早日建成投运。怀远县要抢抓机场建设历史机遇,谋深谋实水利、道路等基础设施建设项目,加强县城、龙亢、机场等重要节点的互联互通,

带动“四化同步”发展。“每天就诊量有多少?”“在岗医务人员有多少?”“村里65岁和80岁以上老人分别有多少,疫苗都打了吗?”调研中,黄晓武先后来到澥河镇滕湖村卫生院、古城镇卫生院,走进输液大厅等处,与医护人员、镇村干部、就诊患者深入交流,详细了解疫情防控工作开展情况。他强调,要细致扎实抓好农村地区疫情防控工作,加强县乡村医疗机构诊

疗服务,做好必需药品和防疫物资供应,做好“一老一小”等重点人群防护。要加强分析研判,及时动态掌握疫情态势,摸清春节返乡人口底数,加强防疫宣传和人员流动管理,筑牢疫情防控社会防线。要结合疫情防控工作,利用春节有利时机,充分发挥“一组一会”作用,深入开展爱国卫生运动,大力推进城乡环境卫生治理,引导广大群众践行文明健康的生活方式。

深化战略合作 实现互利共赢

马军与省供销社党组书记、理事会主任吴良斯举行工作座谈

本报讯(融媒体记者 顾楷)1月5日上午,市委副书记、市政府党组书记、代市长马军与省供销社党组书记、理事会主任吴良斯举行工作座谈。副市长吴永彬参加。

马军对省供销社一直以来对蚌埠的关心支持表示感谢。他说,蚌埠是淮河流域经济带和皖北地区中心城市,是全国老工业基地城市,农业产品丰富,工业基础雄厚,商贸物流发达,市场前景广阔。当前,我市正处在奋力爬坡的关键阶段,需要省

供销社的大力支持。希望省供销社与我市进一步深化战略合作,继续把蚌埠作为重要的生产基地,用好用活安徽自贸试验区蚌埠片区、市场采购贸易方式试点等平台,共同推进皖北地区高质量发展,努力实

现互利共赢。我市将加强与省供销社沟通对接,专人专班为省供销社在蚌埠企业提供“保姆式”服务,助力企业做大做强。

吴良斯表示,在蚌埠市委、市政府的支持下,省供销社在蚌企业实现了快速发展。省供销社将充分发挥自身带动作用,用好各类平台载体,积极开展茶商茶企进皖北等活动,扎实推进农药集中配送和规范管理等工作,不断扩大蚌埠市场采购贸易方式试点影响力。进一步加大投资力度,加快建设进度,推动在蚌埠项目早开工、早投产、早见效,为蚌埠和皖北地区高质量发展贡献更大力量。

奏响无愧于新时代的履职强音

——市政协2022年工作综述

蚌埠日报融媒体记者 李景

日月其迈,岁律更新。在与岁月共进、时光同行中,十五届市政协创新实干、奋楫笃行。这一年,市政协注重强协商、促发展、惠民生、聚共识、促和谐,在新时代新征程上展现了人民政协新担当新作为。这一年,市政协围绕中心、服务大局,尽政协之贵、倾政协之力、建政协之功,以高水平履职服务高质量发展,交出了无愧于时代的丰硕扎实的履职答卷。这一年,市政协坚持守正创新,推进各项工作常做常新、出彩出新,一项项履职实践在时间的洪流中刻下清晰坐标,为改革发展和民生改善贡献了政协力量。

强化理论武装 把牢正确方向

方向关乎全局,思想引领未来。坚持中国共产党的领导,是政协始终恪守的根本政治原则。壮阔的征程、伟大的事业,离不开领航的力量。一年来,市政协坚持把习近平新时代中国特色社会主义思想作为统领政协工作的总纲,通过政协党组理论学习中心组学习会、常委会议和主席会议集中学习、专题辅导报告、培训等形式,及时跟进学习习近平总书记最新重要讲话指示精神,着力在学懂弄通做实上下功夫,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,自觉地在思想上政治上行动上同以习近平

同志为核心的中共中央保持高度一致,确保人民政协事业始终沿着正确方向前进。

市政协把学习宣传贯彻党的二十大精神作为首要政治任务,在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫,广大政协委员和机关干部学出了政治站位、学出了理论自觉、学出了历史自信、学出了人民情怀、学出了责任担当。

同心向党,落实为要。市政协坚持在市委领导下开展工作,严守政治纪律和政治规矩,重大事项及时向市委请示报告,积极探索具有政协特点的党建工作新方式新路径,不断完善“政协党组—机关党组—机关党支部—委员党小组”组织体系,推动政协党的组织和党的工作从“有形覆盖”向“有效覆盖”转变。

聚焦中心大局 深入协商建言

观大局、明大势,方能思路清、履职准。党委政府工作推进到哪里,政协工作就跟到哪里。坚持把自身融入全市经济社会发展大局中考量,政协的各项工作就有了坚定的方向和明晰的路径。“必须以更实的作风加快项目建设,坚持不懈抓项目提速、服务跟进和要素保障,以开放的气度、共赢的理念、法治的精神和全面从严治党的实际行动持续优化营商环境,全力保障招商引资和项目建设。”在市委书记领题督办、市政协重点提案专题协商会上,市委书记黄晓武就全力推进“双招双引”和项目建设进行了再部署再要求,铿锵有力的话语中饱含殷殷关切。(下转06版)

全省疫情防控工作电视电话会议召开

马军在蚌埠分会场参加

本报讯(融媒体记者 李景)1月5日下午,全省疫情防控工作电视电话会议召开。市委副书记、市政府党组书记、代市长马军,市政府秘书长刘宗文在蚌埠分会场参加。

全省会议结束后,马军就贯彻落实会议精神,抓好我市疫情防控工作提出具体要求。他指出,目前疫情防控仍处于吃劲时期,门急诊、重症患者救治等方面工作任务依然艰巨,容不得丝毫松懈懈怠。各县区各部门要进一步提高政治站位,强化底线思维,以“时时放心不下”的责任感,细而又细、实而又实抓好各项工作。马军强调,要强化指挥调度体系,抓好“乙类乙管”方案细化落实,尽快出台本市实施方案,逐一明确贯彻落实举措,要坚持指挥值班调度机制,落实24小时双值班制度,确保指挥体系运转良好。

要提升医疗救治能力,统筹全市资源,推进基层医疗机构发热门诊应开尽开、应设尽设,发挥医院专家指导组作用,提高重症床位周转率,确保病人应收尽收、应治尽治。要强化医疗物资供应和储备,对重点企业建立清单,保障企业开足马力生产,加强基层医疗卫生机构药品储备。要夯实基层服务网络,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用,强化“一老一小”等重点人群健康服务,关心关爱防疫一线工作人员。要加强正面宣传引导,引导群众消除恐慌情绪和理性就医用药,深入挖掘各地好的做法和感人事例。要全面开展爱国卫生运动,广泛动员群众开展环境卫生大扫除,做到干干净净迎新年。全市上下要进一步压实工作责任,高度重视,精心组织,全力应对,坚决打赢新冠病毒感染疫情防控这场硬仗。

新春祝福送上门 关怀问候暖人心

黄晓武马军倪建胜杨森等四大班子领导开展春节集中慰问活动

本报讯(融媒体记者综合报道)新春将至,年味渐浓。1月5日,黄晓武、马军、倪建胜、杨森等市四大班子领导分赴全市各地开展春节集中慰问活动,为基层党员干部群众送去党和政府的亲切关怀,并致以美好的节日祝福。

市委书记黄晓武,市委常委、怀远县委书记王庆武,市人大常委会副主任汪若怀在怀远县走访慰问。

“您辛勤工作了几十年,桃李满天下,感谢您为教育事业作出的贡献。”在榴城镇望淮社区,黄晓武走进劳模沈国章家中,关切询问老人的身体和生活等情况,叮嘱他保重身体、安享晚年。黄晓武说,要充分发挥劳模精神的感召力、影响力、示范性,引导和鼓舞全市人民锐意进取、扎实工作、勤勉劳动,为打造“三地一区”两中心、建设现代化幸福蚌埠添砖加瓦。随后,黄晓武又来到老党员魏素华家中,与她促膝而谈,共同回顾为党的事业奋斗的往事,对老同志长期以来为党和人民作出的贡献表示感谢,嘱咐有关部门和社区要带着感情、带着责任心关心和帮助老党员,帮助解决实际困难,把党组织的关怀送到心坎上。

黄晓武在慰问中指出,春节将至,各级各部门要时刻把群众的安危冷暖挂在心上,深入开展“四级书记”带领万名干部下基层“访民情、解民忧、我为群众办实事”活动,及时解决群众“急难愁盼”问题,统筹做好重要民生商品保供稳价和煤电油气保障供应,有效保障农民工工资发放,坚决兜牢基本民生底线,扎实做好重点领域安全生产工作,确保人民群众平安祥和过节。

市委副书记、市政府党组书记、代市长马军来到五河县城关镇、沱湖乡开展慰问,市领导常言龙、孟祥光,市政府秘书长刘宗文参加。

在困难职工陈发雷、困难残疾人胡士龙家中,马军送上慰问金和粮油等慰问品,关切询问困难群众的身体生活情况,鼓励大家坚定信心、克服困难,在党委、政府的关心帮助下,把日子越过越好。在困难劳模张立侠家中,马军对她过去在工作岗位上所作的贡献表示感谢,叮嘱相关部门多关心关注老人的生活,积极帮助解决困难,让老人安享晚年。在沱湖乡淮河村,马军走访慰问了脱贫及监测户张翠红、刘吉明,与他们深入交谈,详细了解他们的家庭、工作和生活情况,询问他们的实际困难和需求,鼓励大家依靠党和政府的好政策,脚踏实地、勤劳奋斗,努力过上幸福美好生活。

马军强调,各级各部门要始终坚持以人民为中心的发展思想,以“时时放心不下”的责任感,做实做细为民服务各项工作,多做“雪中送炭”的实事,用心用情用力解决好群众“急难愁盼”问题,以更大力度、更实举措保障和改善民生,坚决兜牢民生底线,切实让困难群众感受到党和政府的关怀和温暖,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

市人大常委会主任倪建胜前往淮上区走访慰问,市委常委、常务副市长葛斌,市人大常委会秘书长朱琳参加。

家住吴小街镇的郑君家里五口人,四口人患有不同程度的残疾。一进门,倪建胜就关切地询问他家里生活怎样,各项保障措施是否落实到位。“眼下的困难是暂时的,咱们一起努力,没有过不去的坎!”倪建胜说,党和政府一直惦记着大家,制了各种帮扶措施,今后的日子肯定越过越好。当天,倪建胜还先后来到吴廷道、王家侠、金明云、王兴茹、王金善等群众家中,为他们送去年货和慰问金,鼓励他们树立信心、自强不息。随后,倪建胜还来到老党员陈洪彬、崔海清家中,感谢他们为国家和社会作出的贡献,祝福他们健康长寿。

走访慰问中,倪建胜还叮嘱社区和相关部门做好困难群体的帮扶工作,倾听他们的心声、关心他们的生活,主动靠前解决困难,确保各项兜底帮扶措施落实到位、应享尽享,让大家过上欢乐祥和的春节。

市政协主席杨森率队赴固镇县,开展春节慰问活动。市人大常委会副主任徐伟红,政协秘书长汤林军参加。

杨森一行先后来到固镇县新马桥镇、连城镇、谷阳镇,走访慰问困难群众石兰英、徐奎、徐从于、王功华、李萍。每到一处,杨森都代表市委、市政府送去暖心问候,与他们拉家常、话家事,详细了解日常生活和身体状况。在固镇县连城镇敬老院,杨森叮嘱工作人员要照顾好老人们的日常起居,及时解决生活上的困难,让老人们安享幸福晚年。

杨森强调,各级各部门要牢固树立以人民为中心的发展思想,时刻把困难群体的冷暖放在心上,用心用情为困难群众做好事、办实事、解难事,让他们感受到党和政府的关怀,共享改革发展的成果,不断提升群众幸福感和满意度。